. blue

KODLAMA SISTEMI | 775 ascend
www.blueascend.com ORDERING CODE [ L ydraulics
GRUP 30 POMPALARIN KODLAMA SISTEMi
ORDERING CODE OF GROUP 30 PUMPS
I 340/340/340 B
Kege / Seal

[N [ NBR |

On Yatak
Outboard Bearing

| O |Var / Available

Pompa Tipi / Pump Type lletim Hacmi / Displacement

Aluminyum Gévdeli Diiz Digli Pompa om /de (cm’/rev YOk / Absent
LGEI A jurminium Body Gear Pump 170 = 17 cm’/dev (cm’/rev)
220 = 22 cm’/dev (cm’/rev) Arka Kapak / Rear Cover
Aluminyum Gévdeli Helisel Digli Pompa | | 270 = 27 cm’/dev (cm*/rev) Standart
AP H30 XIS Body Helical Gear Pump 320 = 32 cni /dev (cn?/rev) Standard
P 340 = 34 cm’/dev (cm’/rev) Emniyet Valfi (10 - 90 Bar)
Dokium Govdeli Diiz Disli Pompa 3 3 Relief Valve
BLGEN st (ron Body Gear Pump 380 = 38 cm’/dev (cm®/rev) Emnivet Valfi (70 - 140 B:
430 = 43 cm’/dev (cm‘/rev) mm)lfe\ie? \I/a(lve ) an)
Dokim Gévdeli Helisel Disli Pompa 470 = 47 c’/dev (cm®/rev) Emnivet Valfi (120 - 190 Bar
BILKIV st iron Body Helical Gear Pump 510 = 51 om/dev (cmifrev) )}l?e\ief Va(lve )

560 = 56 cm’/dev (cm®/rev)

(

( Akis Baliicii Valf
610 = 61 cm’/dev (cm’/rev)

(

(

Flow Divider Valve
Emniyet Valfli Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve With Relief Valve
YUk Duyarl Valf
Load Sensing Valve
Cek Valf
Check Valve
Arkadan Giris-Cikis
Rear Inlet-Outlet
Basing Kompansatorlii Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve Pressure Compensated

730 = 73 cm’/dev (cm®/rev)
820 = 82 cm’/dev (cm¥/rev)
900 = 90 cm’/dev (cm’/rev)
1000 = 100 cm?® /dev (cm? /rev)

@B EER

Donls Yonl / Rotation
A = Sol donls / Counter-clockwise

C = Sag donls / Clockwise
R = Cift dénlis / Reversible

Tahrik safti / Drive Shaft Girig - Cikis Delikleri / Inlet and Outlet Ports

On Kapak / Front Cover

- Kodlama Ornegi (Tekli) ; AP30.340.CABO2SN

Dikdodrtgen kapak Konik - Kamali 1: . M[r=][] Kare tip
Square flange 250,78 mm Tapered key shaft s EE} =|||| Rectangular

2 Civatali SAEJ 744 101-2B Konik - Kamali . _ Baklava tip

1:8 A N

D] 2 Bolis SAEJ 744 101-28 21016 MM TaDered key shaft @ B M Diamond

Dikdértgen kapak SAE spline saft 13 dis | B AE Dikdd Flans Metrik di
€] @105 mm : e S ikdértgen Flans Metrik dis
. Square flange SAE spline shaft 137 ﬁ SAE Square Flange Thread Metric

2 Civatali SAE ' A' SAE spline saft 15 dis . )
2 Bolts SAE ' A’ 082,55 mm @SAE spline shaft 15T S{/m Ol Bmgg ?r? .

- rea

2 Civatall SAE ' B' Paralel saft i
T @101,6 mm — [A]D] ! Boru dis

2 Bolts SAE ' B Parallel shaft @ , @ " Pipe thread

Dikdértgen kapak Konik - Kamali X ] | I .
Square flange @60,3 mm Tapered key shaft 1:8 HE} m I @  SAE Dikddrtgen Flang UNC dis

ol SAE Square Flange Thread UNC

3 Civatal UNI Tipi SAE spline saft J498B 13 dis |

3 Bolts UNI Type @52 mm M sne spline shaft J498B 13T =
=

Dikdortgen kapak Paralel saft

(M Squaregﬂangep 260 mm E Pl Parallel shaft *E [H]
&

SAE 4 Civatali F DIN 5463 spline saft 6 dis | .

SAE 4 Bolts 2127 mm DIN 5463 spline shaft 6T Er-a

- Kodlama Ornegi (Tandem) ; AP30.340/340/340.CAB02SN

Code Example (Single) Code Example (Tandem)

REV.AG 17 /09.15 | 67




blue

”’»\ ascend | CENEL BiLGI
hydraulics | GENERAL INFORMATION

Grup 30 pompalar 17 cc®/dev."den 100 cc®/rev.'e kadar ki iletim
hacmine sahip pompalardir.

Kendi icinde AP30, APH30 , DKP30, DPH30 olarak 4 gruba ayrilir.
asagidaki tablo da bu 4 grubun birbirinden farkli olan teknik 6zel-
likleri belirtilmistir;

-AP30 (Aluminyum Gévdeli Duiz Digli Pompalar)
-APH30(Aluminyum Gévdeli Helisel Disli Pompalar)

-DKP30 (Dokum Gévdeli Duz Digli Pompalar)

-DPH30 (Dokum Gévdeli Helisel Disli Pompalar)

GROUP 30 MW@MM@

Group 30 pumps has a working capacity from 17 cc?/rev to 100
cc3/rev.

It has 4 sub-groups in itself as AP30, APH30, DKP30 and DPH30.The
differences between the 4 sub-groups technical specifications can
be found on the below table.

-AP30 (Aluminium Body Gear Pumps)

-APH30 (Aluminium Body Helical Gear Pumps)

-DKP30 (Cast Iron Body Gear Pumps)

-DPH30 (Cast Iron Body Helical Gear Pumps)

AP30 TEKNIK OZELLIKLER / AP30 TECHNICAL DATA

iletim Hacmi
Displacement
cm¥dev(cm®/rev)

Pompa Tipi

Pump Type

Maks. Basing / Max. Pressure

Maks. Hiz Min. Hiz

Min. Speed

d/d (rpm)

17,0 250 270 290 3000 400
22,0 250 270 290 3000 400
27,0 250 270 290 3000 400
32,0 240 260 280 3000 400
34,0 240 260 280 3000 400
38,0 240 260 280 3000 400
43,0 230 250 270 3000 400
47,0 230 250 270 2500 400
51,0 210 230 250 2500 400
56,0 200 220 240 2500 400
61,0 180 200 220 2500 400
73,0 170 190 210 2500 400
82,0 160 180 200 2500 400
90,0 150 170 190 2000 400
100,0 140 160 180 2000 400
P1: SurekKli calisma basinci P2 : Aralikli calisma basinci P3 : Ani basing
Continuous pressure Intermittent pressure Peak pressure
APH30 TEKNIK OZELLIKLER / APH30 TECHNICAL DATA
Pump Type Désplacemaent ___ p pee
17,0 250 270 290 3000 400
22,0 250 270 290 3000 400
27,0 250 270 290 3000 400
32,0 240 260 280 3000 400
34,0 240 260 280 3000 400
38,0 240 260 280 3000 400
43,0 230 250 270 3000 400
47,0 230 250 270 2500 400
51,0 210 230 250 2500 400
APH30.560 56,0 200 220 240 2500 400
APH30.610 61,0 180 200 220 2500 400
73,0 170 190 210 2500 400
APH30.820 82,0 160 180 200 2000 400
APH30.900 90,0 150 170 190 2000 400
APH30.1000 100,0 140 160 180 2000 400
P1: Surekli calisma basinci P2 : Aralikli calisma basinci P3 : Ani basing

Continuous pressure

I 68 | REV.AG 17/09.15

Intermittent pressure

Peak pressure



GROUP 30 [H]Y@&U M@ PUE%%%%

GRUP 30 POMPALARIN DEBI EGRILERI / FLOW CURVES OF GROUP 30 PUMPS

g blue -
> ascend | CENEL BILGI
hydraulics | GENERALINFORMATION

150 100 cc 90 cc 82 cc 73 cc 61 cc 56 cc
51 cc
140
47 cc
130 43
cc
120
110 38 cc
- 100 34 cc
~E 90 32 cc
s
E g 80 27 cc
3 § 70
a E 60 22 cc
[TH
50 17 cc
40
30
20
10
0 . . . . .
500 1000 1500 2000 2500 3000
Devir (d/d)
Speed (rpm)

I 70 | REV.AG 17/09.15



www.blueascend.com

GROUP 30

KAPAK TIPLERI
FRONT COVERS

... blue
~«> ascend
hydraulics

1

18,5418

98,4 20,2

211

4 Delik
/ Holes

14,5

2 Delik
/ Holes

|
©101,6 005

4 Delik

Holes

114,502

147 218

i 3 ]
= ) Iy
)| ] 3 1|
ks S > e
| ~ S= 8
A =)
1| o
5 i g ||
0 ~ [ 1
QA ~ T - 9,5
i 438
p 57
11
102102 4 Delik 22
Holes ™~
) o (1 g
5 | n
Py g — ——{t—1t—r——-
g g £ ] B
HED Y g = H
A o g 2 Delik |
5 ki Holes A
! ® - -S|
]
- 5,5
8
122 118
131 18
54
— gg lik
eli 22
i Holes =~
a i —
i L
L =1 o
N T T < @ B
- - o 33
T 2 = % %3
o8 =i | ooy
eli i 3| o
Holes 2 ,}*l —] S|
7 [=2)
<
9,5,
48
175 s18
155
127
1142 68
22 -
@ -
g3 ¢ - &
2 . 3 a4 | || | BN
B 35 a3 & L IS
2| a =
ol & 1 iS]
g| 2| —
— e
S i 214,5 9.7

REV.AG 17 /09.15 | 71 I



SAFT TIPLERI
SHAFT TYPES

@Q blue
<> ascend
hydraulics

GROUP 30

BEAR

(BRUNES

47 E

SAE 1498B Spline

Evolvent Spline

Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmall
13 Dis, 16/32 DP

Involute spline
Flat root side fit
13 Teeth, 16/32 DP Maks. Tork 280 Nm

Max. Torque

51
36 P 32 B
Sikma torku  100Nm Stkma torku  100Nm
29,75 Tighten torque 11 Tighten torque
/l
\H N 4003
— A i H
m\ wn
“ M14x1,5 Ay Kama ~
M16x1,5 Woodruff key ! Woodruff key
(~Ref. Cap : 21,25 (~Ref. Cap : 21,59
Ref. diameter Ref, diameter
—Koniklik : 1/5 — Koniklik : 1/8 .
Taper Maks. Tork 240 Nm Taper Maks. Tork 240 Nm
Max. Torque Max. Torque
41 E m
41

Diiz Kama

Square Key
[ / 6,35x25,4

|
©22,22 0,025 ‘
25 015

Maks. Tork 200 Nm
Max. Torque

Maks. Tork 340 Nm
Max. Torque

= 41
42 >
Sikma torku  100Nm
Tighten torque
16
4 &
7 Et
— - 4,75 0,02
% SAE J498B Spline
M16x1,5 Ay Kama Evolvent Spline
Woodruff key Dis Dibi Diiz, Yanaktan Aligtirmall
13 Dis, 16/32 DP
I Ref. Cap : 24,64
Ref. diameter’ Involute spline
o Flat root side fit
7_If_on|kllk 1 1/8 13 Teeth, 16/32 DP
aper Maks. Tork 350 Nm Maks. Tork 330 Nm
Max. Torque Max. Torque
n 2,5 m
Diiz Kama
55 Square Key [ 15
A8x7x32-DIN6885 L
[ il ‘?£
— 1/4"-28 UNF Civata Q
/ Bolt
- T1 3
Nl nir =] ¢
Y 2 °
g Shaft-Mil
n — DIN5463
S 6x21x25

Usable Tooth Lenght- Faydali Dis boyu
16 Min.

Maks. Tork 280 Nm
Max. Torque

REV.AG 17 /09.15



. | L. blue
GOVDE DELIK TIPLERI | 7% ascend
www.blueascend.com GROUP 30 | BODYHOLETYPES | hydraulics

—

Kare Tipi Flang
Rectangular Flange

parly Displacement Suction Sid

fi
Ord Cod c

Basing Tarafi
Pressure Side
c

ExDerinik 01 17 - 100 27 | 55 |M8x16| 19 55 M8x16
Depth
) Baklava Tipi Flans
Diamond Flange
) fletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafl
— Siparis Kodu Displacement Suction Side Pressure Side
ocemoCede | emisovion [ oo ] & | o] o] o
17-61 27 | 51 | M10x19| 19 | 40 | M8x16
02
ExDerinlik 73-100 33 | 62 | Mi2x19| 27 | 51 |M10x19
Depth

03 SAE Dikdortgen Flang Metrik Dis
SAE Square Flange Metric Thread

) fletim Hacmi Emig Tarafi Basing Tarafl
Siparis Kodu Displacement Suction Side Pressure Side

i s et S N e G B I

17-22 19 | 476 | M8 | 222 | 125|381 | M8 | 175
27-34 254 | 524 262 | 19 | 476 | M8 |[222
M10
Ex19 Derinlik 03 38 - 51 30,5 | 58,7 302 | 254 | 524 | M10 | 262
Depth
56 - 82 39,3 | 69,8 357 | 305 | 587 | M10 | 30,2
M12
90 - 100 51 | 77,8 429 | 393 | 69,8 | M12 | 357

04 Dis /Thread
(UN-2B) SAE Oring Boss

D - lletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
E OS|dP3”$ Kgdg Displacement Suction Side Pressure Side
rdering Code 1
1 et o T T e T
1 17 -34 30,5/ 49 |15/16"-12 UN-2B | 24,8 | 42 | 11/16"-12 UN-2B
| ‘ 04 38-51 39,1 58 | 15/8"12UN-2B |30,5| 49 | 15/16"12 UN-2B
i 56 - 100 45 65 17/8"-12 UN-2B | 39,1| 58 | 15/8"-12 UN-2B
C
5 Boru dis / Pipe Thread
E 1S0228/1
J } 1 o iletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
{ | ] Os‘dpa@ ((;Jd; Displacement Suction Side Pressure Side
rdering Code i
3 B o I
1 17 - 51 305 | G1
l 30,5 G1
05 56-73 39 G11/4
¢ 82-100 45 G112 39 (G11/4

SAE Square Flange UNC Thread

- Iletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
i Siparis Kodu Displacement Suction Side Pressure Side

& e I e o I S N NS A RS
19

m SAE Dikdértgen Flans UNC Dis

47,6 222 | 125 | 38,1 | 5/16-18 UNC-2B | 17,5

3/8-16 UNC-2B
27-34 254 | 52,4 262 | 19 | 476 222

- 3/8-16 UNC-2B
Ex19 Derinlik

Depth 06 38 - 51 30,5 | 58,7 | 7/16-14 UNC-2B | 30,2 | 254 | 524 26,2
D 56 - 82 393 | 69,8 357 | 305 | 587 | 7/16-14 UNC-2B | 302

1/2-13 UNC-2B
90 - 100 51 | 77,8 429 | 39,3 | 69,8 | 1/2-13UNC-2B | 3577

REV.AG 17 /09.15 | 73




m
. ble - BER
ab ascend | DiSLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS AP30 PMV PS
lu
L A
On Kapak Saft Tipi == =
Front Cover Shaft Type
Bl @
T T
B 47 120
711
Az04 32 % Delik 98,4
22 Holes
] | \
& ©
4L o
Sikma torku  100Nm @ ! @
Tighten torque ‘
A £}l ‘
m /
3 — 4 ,/p 2 @
- {W Vi o / = - -
g 9 - E
= g
o i i R
h < o o
L B3 N
M14x1,5
| T
c 438 \
D L .
Ex19 Derinlik Ref. Cap : 21,59
Depth 4 0,03
— Koniklik : 1/8
Taper
Ay Kama
Woodruff key
Pompa Tibi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Gms Inlet Cikis - Outlet
Pumg T p% Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
J cm®/dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) -“-
AP30.170.A/CAB0O2SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CAB02SN 22,0 250 61,5 128,1
AP30.270.A/CAB02SN 27,0 63,0 1311
AP30.320.A/CAB02SN 32,0 3000 64,5 1341
AP30.340.A/CAB02SN 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CAB02SN 66,5 138,1 27 51 |M10x19| 19 40 M8x16
AP30.430.A/CAB02SN 68,0 1411
230
AP30.470.A/CAB02SN 69,5 1441
AP30.510.A/CAB02SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CAB02SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CAB02SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CAB02SN 73,0 170 77,0 160,1
AP30.820.A/CAB02SN 82,0 160 80,0 166,1
33 62 |M12x19| 27 51 |M10x19
AP30.900.A/CAB02SN 90,0 150 2000 83,0 172,1
AP30.1000.A/CAB0O2SN 100,0 140 86,0 178,1

I 74 | REV.AG 17 /09.15




. blue

DiSLi POMPALAR | %5 ascend
www.blueascend.com AP30 GEARPUMPS | hydraulics
y A
A On Kapak H Saft Tipi =
Front Cover Shaft Type @
- e |
I I
B 41 120
o11 98,4
Azos 4 Delik
22 Holes
R |
T N\
Diiz Kama @ : Q
Square Key
6,35x25,4 o ‘ o
5 - . 5 8
m [T T l_:;: ?‘
Q@ @
B I
[Ta)
S} &
= g
ﬁ n
— 8 ‘
C o
4,8 g ‘
D
Ex19 Derinlik
Depth
ompa Tipi )
Pump Type Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
cm¥dev(cm3rev) (bar) d/d (rpm) c D E c
AP30.170.A/CAHO02SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CAHO2SN 22,0 250 61,5 128,1
AP30.270.A/CAHO02SN 27,0 63,0 131,1
AP30.320.A/CAHO2SN 32,0 3000 64,5 1341
AP30.340.A/CAHO02SN 34,0 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CAHO2SN 38,0 66,5 138,1 27 51 M10x19 19 40 M8x16
AP30.430.A/CAHO2SN 43,0 68,0 141,1
230
AP30.470.A/CAHO2SN 47,0 69,5 1441
AP30.510.A/CAHO02SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CAHO2SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CAHO2SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CAHO2SN 73,0 170 77,0 160,1
AP30.820.A/CAHO02SN 82,0 160 80,0 166,1
33 62 M12x19 27 51 M10x19
wo | w0 | a0 | m0 |
AP30.1000.A/CAHO2SN 100,0 140 86,0 | 178,1

REV.AG 17 /09.15 | 75 I




m
.. blue - BER
775 ascend | DisLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS AP30 PM v PS
mn
On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 104 41 120
22
] 25 _| Faydali Dis Boyu
i Full Thread
// \\ — 14,5
< 2 Delik
= C Tt [ o Hol \
\ j o] 8 oles
S = ©| _
N 1 8
/ — 8
] il 8
/ =
Q
9,5 SAE J498B Spline
Evolvent Spline
R Dis Dibi Dz, Yanaktan Alistirmali 146
C(UN-2B)xE @D 13 Dis, 16/32 DP
Involute spline
Flat root side fit 174
13 Teeth, 16/32 DP
Pompa Tibi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pump T ‘; Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Axo04
e cm¥/dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) c D E c
AP30.170.A/CDC04SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CDCO04SN 22,0 250 61,5 128,1
| 15116"12 11/16"12
AP30.270.A/CDC04SN 27,0 63,0 131,1 30,5 49 UNF-2B 24,8 42 UNE-2B
AP30.320.A/CDCO04SN 32,0 3000 64,5 134,1
AP30.340.A/CDC04SN 34,0 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CDCO04SN 38,0 66,5 138,1
AP30.430.A/CDC04SN 43,0 68,0 1411 " "
230 391 | s8 || JEN2| 305 | 49 [|51612
AP30.470.A/CDCO04SN 47,0 69,5 1441
AP30.510.A/CDC04SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CDCO4SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CDC04SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CDCO4SN 73,0 170 77,0 160,1 . .
5 | 65 | Uneas| 31 58 | UNeos
AP30.820.A/CDC04SN 82,0 160 80,0 166,1
AP30.900.A/CDCO0O4SN 90,0 150 2000 83,0 1721
AP30.1000.A/CDC04SN 100,0 140 86,0 178,1

I 76 | REV.AG 17/09.15



www.blueascend.com AP30

DiSLi POMPALAR
GEAR PUMPS

120

_. blue
~75 ascend
hydraulics

On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A $04 46
22
[ 30 _ | Faydal Dis Boyu
Full Thread
23 @14,5
1 ‘?uc-; 2 Delik
[ H
§ ” a8 a oles
| — <
o - ﬁ u{
N = 3
~ ] N
3
9,5 SAE J498B Spline
Ex16 Derinlik C Evolvent Spline
Depth Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali
b 15 Dis, 16/32 DP
Involute spline
Flat root side fit
15 Teeth, 16/32 DP
Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Pump T Z Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A z04
b cm¥/dev(cm’rev) (bar) d/d (rpm)
AP30.170.A/CDD0O1SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CDD0O1SN 22,0 250 61,5 128,1
AP30.270.A/CDD0O1SN 27,0 63,0 131,1
AP30.340.A/CDD0O1SN 34,0 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CDD0O1SN 38,0 66,5 138,1
AP30.430.A/CDD0O1SN 43,0 68,0 141,1
230
AP30.510.A/CDD01SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.610.A/CDD01SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.820.A/CDD0O1SN 82,0 160 80,0 166,1
w0 | w0 | am | mo | e
AP30.1000.A/CDDO1SN 100,0 140 86,0 178,1

174

27

55

M8x16

19

Girig — Inlet Cikis - Outlet
e ol el o] o

55 M8x16

REV.AG 17 /09.15 | 77 I



. blue

775 ascend | DisLi POMPALAR

hydraulics | GEARPUMPS AP30
On Kapak H Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 04 41
22
g? ] Diiz Kama
- Square Key
6,35x25,4
N Hrr R 8
/ —

9,5

CXE

Pompa Tipi
Pump Type

AP30.170.A/CDHO5SN 17,0
AP30.220.A/CDHO5SN 22,0
AP30.270.A/CDHO5SN 27,0

AP30.320.A/CDHO5SN 32,0
AP30.340.A/CDHO5SN 34,0
AP30.380.A/CDHO5SN 38,0

AP30.430.A/CDHO5SN 4

GEAR

DV DRAULIGpuages

214,5

2 Delik
Holes\

120

60

174

3,0
AP30.470.A/CDHO5SN 47,0
AP30.510.A/CDHO5SN 51,0

AP30.560.A/CDHO5SN 56,0

AP30.610.A/CDHO5SN 61,0

AP30.730.A/CDHO5SN 73,0

AP30.820.A/CDHO5SN 82,0

AP30.900.A/CDHO5SN 90,0

AP30.1000.A/CDHO5SN 100,0

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
cm¥/dev(cmrev) (CED) d/d (rpm) c E _
59,5 1241
250 61,5 128,1
63,0 1311
3000 64,5 1341
240 65,0 1351 30,5 G1”
66,5 138,1
30,5 G1"
68,0 1411
230
69,5 1441
210 70,5 146,1
200 2500 71,5 148,1
180 74,0 153,1 39 G11/4"
170 77,0 160,1
160 80,0 166,1
150 2000 83,0 1721 45 G11/2" 39 G11/4"
140 86,0 178,1

I 78 | REV.AG 17/09.15



www.blueascend.com

€

On Kapak
Front Cover

B

A zo04

Saft Tipi
Shaft Type

O, blue

DiSLi POMPALAR f “> ascend
GEAR PUMPS

AP30 hydraulics

51

22

711

29,75

4 Delik
‘ §/ Holes

F)
i Sikma torku 100Nm
j@/} Tighten torque
< n wn
= " / 1 8% = =
o 33
I k i E
=
< S
o = %
n
M16x1,5
EX16 Derinlik ~C. 8 ~Ref. Cap : 21,59
Depth
D L Koniklik : 1/5 9 122
Taper /
5 -0,03 ( X
Ay Kama 1)
Woodruff key ™
Pompa Tipi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz G|r|§ Inlet Cikis - Outlet
Pump T F; Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
P 1yp cm®/dev(cmrev) (ED) d/d (rpm) “-
AP30.170.A/CGAO01SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CGA01SN 22,0 250 61,5 128,1
AP30.270.A/CGAO01SN 27,0 63,0 131,1
AP30.320.A/CGAO01SN 32,0 3000 64,5 1341
AP30.340.A/CGAO01SN 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CGA01SN 66,5 138,1
AP30.430.A/CGAO01SN 68,0 1411
230
AP30.470.A/CGAO01SN 69,5 1441 27 55 M8x16 19 55 M8x16
AP30.510.A/CGAO01SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CGA01SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CGAO01SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CGA01SN 73,0 170 77,0 160,1
AP30.820.A/CGA01SN 82,0 160 80,0 166,1
AP30.900.A/CGA01SN 90,0 150 2000 83,0 1721
AP30.1000.A/CGA01SN 100,0 140 86,0 178,1

REV.AG 17 /09.15 | 79 I



m
y blue - 5 0\
’05 qscend DISLI POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS AP30 P@MPS
mn
H On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A £04
55 Diiz Kama
Square Key
!\ A8x7x32-DIN6885
1
< <
~ - ] /| o 5
o T 1 s
o =) ul)
1T rr - -1 o] n
Ny N
T o]
Q
| ()]
. ?13,5 N
L 2 Delik
== =l Holes
<
Q
57 5,5 S
CxE 106,4
131
Pompa Tioi lletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pumg T Z Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 204 B
yp cm¥dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) c E c e
AP30.170.A/CHPO5SN 17,0 94,5 159,1
AP30.220.A/CHPO5SN 22,0 250 96,5 163,1
AP30.270.A/CHPO5SN 27,0 98,0 166,1
AP30.320.A/CHPO5SN 32,0 3000 99,5 169,1
AP30.340.A/CHPO5SN 240 100,0 170,1 30,5 G1”
AP30.380.A/CHPO5SN 101,5 | 1731
30,5 G1"
AP30.430.A/CHPO5SN 103,0 176,1
230
AP30.470.A/CHPO5SN 104,5 | 1791
AP30.510.A/CHPO5SN 51,0 210 105,5 | 181,1
AP30.560.A/CHPO5SN 56,0 200 2500 106,5 | 183,1
AP30.610.A/CHPO5SN 61,0 180 109,0 188,1 39 G11/4"
AP30.730.A/CHPO5SN 73,0 170 112,0 195,1
AP30.820.A/CHPO5SN 82,0 160 115,0 | 2011
AP30.900.A/CHPO5SN 90,0 150 2000 118,0 | 207,1 45 G11/2" 39 G11/4"
AP30.1000.A/CHP05SN 100,0 140 121,0 | 2131

I 80 | REV.AG 17/09.15



www.blueascend.com

K On Kapak Saft Tipi

DiSLi POMPALAR

AP30

GEAR PUMPS

blue
”‘«'Bascend
hydraulics

Front Cover Shaft Type
B 120
A 04 41
33,3 _| Faydali Dis Boyu
" Full Thread
]
|l ]
@14,5
i 2 Delik
i Holes
<«
S 8
Y | I
~—
R g
1
o
=]
95 | SAE 1498B Spline
Evolvent Spline
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali
C(UN-2B)xE 13 Dis, 16/32 DP
@b 54 146
Involute spline
Flat root side fit
13 Teeth, 16/32 DP 175
Pompa Tipi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pump T pe Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azo04
piyp cm¥/dev(cmrev) (bar) d/d (rpm) c E c
AP30.170.A/CKMO4SN 17,0 91,5 156,1
AP30.220.A/CKMO04SN 22,0 250 93,5 160,1
15/16"-12 11/16"-12
AP30.270.A/CKMO04SN 27,0 95,0 163,1 | 30,5 49 UNF-2B 24,8 42 UNF-2B
AP30.320.A/CKMO04SN 32,0 3000 96,5 166,1
AP30.340.A/CKMO04SN 240 97,0 167,1
AP30.380.A/CKM04SN 98,5 170,1
100,0 | 173,1
AP30.430.A/CKMO04SN 3 15/8"12 15/16"12
230 39,1 58 UNF-2B 30,5 49 UNF-2B
AP30.470.A/CKMO04SN 101,5 | 176,1
AP30.510.A/CKMO04SN 51,0 210 102,5 | 1781
AP30.560.A/CKMO04SN 56,0 200 2500 103,5 | 180,1
AP30.610.A/CKMO04SN 61,0 180 106,0 | 185,1
AP30.730.A/CK 73,0 109,0 | 1921
MO4SN 170 17/8"-12 15/8"-12
45 65 UNF-2B 39,1 58 UNF-2B
AP30.820.A/CKMO04SN 82,0 160 112,0 | 198,1
AP30.900.A/CKMO04SN 90,0 150 1500 115,0 | 2041
AP30.1000.A/CKM04SN 100,0 140 118,0 | 210,1

REV.AG 17 /09.15 | 81 I



blue
/ab ascend | DisLi POMPALAR

hydraulics | GEARPUMPS AP30

Y DRAULIGE

GEAR

UMIPS

149,5

B On Kapak K Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
140
A 104 11
4 Delik 114,3
22 60 Holes\
| 16 o
1 Sikma torku 100Nm
/ Tighten torque
I / 5
i L - 88
VT E# PP
R | S (e8]
o
| [ — el
N [}
\_r i
L g
M16x1,5 ©
Ex16 Derinlik C ——Ref. Cap : 24,64
Depth e 438 Ref. diameter A,
D WY
—— Koniklik : 1/8 iy
Taper 4,75-0,0 ( X
K 72
Ay Kama
Woodruff key
- iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
ESQZ?TQ Displacement | Max. Pressure | Max. Speed 20,
E cmYdev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) c E c

AP30.170.A/CLKO1SN 17,0 59,5 1241

AP30.220.A/CLKO1SN 22,0 250 61,5 128,1

AP30.270.A/CLKO1SN 27,0 63,0 1311

AP30.320.A/CLKO1SN 32,0 3000 64,5 134,1

AP30.340.A/CLKO1SN 240 65,0 135,1

AP30.380.A/CLKO1SN 66,5 138,1

AP30.430.A/CLKO1SN 68,0 1411
230

AP30.470.A/CLKO1SN 69,5 1441

27

AP30.510.A/CLKO1SN 210 70,5 146,1

AP30.560.A/CLKO1SN 56,0 200 2500 71,5 148,1

AP30.610.A/CLKO1SN 61,0 180 74,0 153,1

AP30.730.A/CLKO1SN 73,0 170 77,0 160,1

AP30.820.A/CLKO1SN 82,0 160 80,0 166,1

AP30.900.A/CLKO1SN 90,0 150 2000 83,0 1721

AP30.1000.A/CLKO1SN 100,0 140 86,0 178,1

55

M8x16

19

55

M8x16

I 82 | REV.AG 17/09.15



- blue
DISLI POMPALAR ”"b ascend

www.blueascend.com AP30 GEARPUMPS | hydraulics

S On Kapak U Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 0,4 120
g]k 15
] i o @12
» P 3 Delik
§ ui b ",Q Holes
< i || Q
R o <
- B | ) V7 e =
1 & 35
—— X
NH ®
H i 3 o
EL / Shaft-Mil
= DIN5463
6x21x25
Usable Tooth Lenght
56,5 3 Faydali Dig boyu
CxD 16 Min.

Pompa Tioi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Girig — Inlet Cikis - Outlet
Pump T Z Displacement | Max. Pressure | Max. Speed A 04
PTyp cm¥/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) c E c e
AP30.170.A/CSUO05SN 17,0 94,0 158,6
AP30.220.A/CSUO05SN 22,0 250 96,0 162,6
AP30.270.A/CSUO05SN 27,0 97,5 165,6
AP30.320.A/CSU05SN 32,0 3000 99,0 168,6
AP30.340.A/CSUO5SN 240 99,5 169,6 30,5 G1"”
AP30.380.A/CSUO05SN 101,0 | 172,6
30,5 G1"
AP30.430.A/CSUO05SN 102,5 | 175,6
230
AP30.470.A/CSUO5SN 104,0 | 178,6
AP30.510.A/CSUO5SN 51,0 210 105,0 | 180,6
AP30.560.A/CSUO05SN 56,0 200 2500 106,0 | 182,6
AP30.610.A/CSUO05SN 61,0 180 108,5 | 187,6 39 G11/4"
AP30.730.A/CSUO05SN 73,0 170 11,5 194,6
AP30.820.A/CSUO5SN 82,0 160 114,5 | 200,6
AP30.900.A/CSUO5SN 90,0 150 2000 117,5 | 206,6 45 G11/2" 39 G11/4"
AP30.1000.A/CSU05SN 100,0 140 120,5 | 212,6
REV.AG 17 /09.15 | 83 I




m
. ble - BER
ab ascend | DiSLi POMPALAR
hydraulics | GEARPUMPS AP30 PMV PS
lu
M On Kapak K Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 04
22 60
16 0
Sikma torku 100Nm -
-\<Z\;/> /Tighten torque
<«
3 _
! L]
R K 5 &2
1) g
IN ] S
) N
g 2
LM16x1,5
Ex16 Derinlik C ——Ref. Cap : 24,64
Depth e 48 Ref. diameter 2
D =
—— Koniklik : 1/8 6{’» 114,2
Taper 475 -
-0,02 ( X 120
E 127
Ay Kama
Woodruff key
Pompa Tipi Ilgtim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
Pump Type Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Axo04
cm¥/dev(cm?rev) (bar) d/d (rpm) c E c
AP30.170.A/CMKO01SN 17,0 59,5 1241
AP30.220.A/CMKO01SN 22,0 250 61,5 128,1
AP30.270.A/CMK01SN 27,0 63,0 131,1
AP30.320.A/CMKO01SN 32,0 3000 64,5 1341
AP30.340.A/CMKO01SN 240 65,0 135,1
AP30.380.A/CMKO01SN 66,5 138,1
AP30.430.A/CMKO01SN 68,0 1411
230
AP30.470.A/CMKO01SN 69,5 1441 27 55 M8x16 19 55 M8x16
AP30.510.A/CMKO01SN 51,0 210 70,5 146,1
AP30.560.A/CMKO01SN 56,0 200 2500 71,5 148,1
AP30.610.A/CMKO1SN 61,0 180 74,0 153,1
AP30.730.A/CMKO1SN 73,0 170 77,0 160,1
AP30.820.A/CLKO1SN 82,0 160 80,0 166,1
AP30.900.A/CMKO01SN 90,0 150 2000 83,0 1721
AP30.1000.A/CMKO1SN 100,0 140 86,0 178,1

I 84 | REV.AG 17/09.15



www.blueascend.com

A

On Kapak
Front Cover

AP30 - AP20

Saft Tipi
Shaft Type

B 0,8

47

A 04

32

22,

11

144

./

/
= i L \
- N A
g Isg Sany
P : 4@/ 3
7?7;77 L
D C
D

TANDEM DISLI POMPALAR
TANDEM GEAR PUMPS

55—
Sikma torku 100Nm
/ Tighten torque

/

»
q

~
T N o
N
— 1 o
D
Q)

)
=
<

Taper

C(c), D(d) ve E(e) dlglilerine tekli pompalarin tablolarindan bakiniz.
C (c) D (d), and E (e) in the table see dimensions of a single pump.

Pompa Tipi

Pump Type

AP30.170/AP20.040.A/CAB02SN

iletim Hacmi
Displacement
cm/dev(cm?rev)

LM14><1,5

[-Ref. Cap : 21,59
Ref. diameter

—Koniklik : 1/8

4-0,03

T

Ay Kama
Woodruff key

Maks. Basing

Max.

AP30.220/AP20.060.A/CAB02SN

Pressure

(bar)

AP30.270/AP20.080.A/CAB02SN

AP30.320/AP20.095.A/CAB02SN

AP30.340/AP20.115.A/CAB0O2SN

AP30.380/AP20.140.A/CAB02SN

f=J
n
=

53,8

0 blue
~75 ascend
hydraulics

@11
4 Delik
Holes

128

Maks. Hiz

Max. Speed
d/d (rpm)

AP30.430/AP20.160.A/CAB02SN

AP30.470/AP20.190.A/CAB02SN

AP30.510/AP20.220.A/CAB02SN

AP30.560/AP20.250.A/CAB02SN

AP30.610/AP20.280.A/CAB02SN

AP30.730/AP20.320.A/CAB02SN

AP30.820/AP20.340.A/CAB02SN

AP30.900/AP20.380.A/CAB02SN

AP30.1000/AP20.400.A/CAB0O2SN

17,0 3,9
250
22,0 5,9 61,5 171,8 | 216,6
230
27,0 8,0 63,0 176,4 | 2227
32,0 9,4 3000 64,5 180,6 | 228,0
240
34,0 1,4 65,0 183,1 | 232,2
38,0 13,9 66,5 188,1 | 2391
210
43,0 16,0 68,0 192,6 | 2453
230
47,0 19,2 69,5 | 204,1 | 2653
51,0 21,9 210 200 2500 70,5 | 2084 | 2716
56,0 24,8 200 190 71,5 | 2129 | 2787
61,0 27,9 180 180 1750 74,0 | 220,1 | 288,0
73,0 32,0 170 170 77,0 | 230,1 | 301,2
82,0 34,0 160 160 80,0 | 237,6 | 310,7
1500
90,0 38,0 150 150 83,0 | 246,99 | 3227
100,0 40,0 140 140 86,0 | 2546 | 3322

REV.AG 17 /09.15 | 85 I



0. blue A
775 ascend | TANDEM DisLi POMPALAR @EHR

hydraulics | TANDEM GEAR PUMPS AP30 - AP30 W@ PMW{ PS

A On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
H 47
B 0,8 32
A 04 11 120
98,4 @11
<22 4 Delik
o | Holes
\ N ]
|| =
Sikma torku 100Nm
i /’@F /é% Tighten torque
E C AN N _ ~ . § g
| e €5 "Nj,,,,,,,;i S 2
SENGIE - 3
IS
| LM14><1,5
T L Ref. 121,59
o el 48 Ref. dgiaa%eter
inli D inli D L Koniklik : 1/8
Ex19 ggsmlk Ex19 ggg{wk nglerl /
4-0,03 / T
Ay Kama 2
Woodruff key

iletim Hacmi Maks. Basing Girig — Inlet Cikis - Outlet

. Displacement Max. Pressure
P T Maks. Hiz
Pompe_lr P! cm®dev(cm?rev) Max. Speed 104 B 08 H
e s d/d (rpm) c E | ¢

AP30.170/170.A/CAB0O2SN 1746 | 239,2
AP30.220/220.A/CAB02SN 180,6 | 247,2
AP30.270/270.A/ICAB02SN 185,1 | 253,2
AP30.320/320.A/CAB02SN 189,6 | 259,2
AP30.340/340.A/CAB02SN 191,1 | 261,2
AP30.380/380.A/CABO2SN 1956 | 2672 | 27 51 ';4:8 19 40 ;v.:%
AP30.430/430.A/CAB0O2SN 200,1 | 273,2
AP30.470/470.A/CABO2SN 204,6 | 279,2
AP30.510/510.A/CAB02SN 207,6 | 283,2
AP30.560/560.A/CAB02SN 210,6 | 287,2
AP30.610/610.A/CAB02SN 218,1 | 297,2
AP30.730/730.A/CABO2SN 2281 | 311,2
AP30.820/820.A/CAB02SN 2371 | 3232 . o 2(/'115 . o ’\;'113

AP30.900/900.A/CAB02SN 246,1 | 3352

AP30.100/100.A/CAB02SN 255,1 | 3472

I 86 | REV.AG 17/09.15



